

淮阳县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开

本报讯 (记者 候俊豫) 9月16日下午,淮阳县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。会议主要任务是深入学习贯彻中央、省委、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,对全县开展主题教育工作进行动员部署。

县委书记马明超,市委第一巡回指导组组长、市人大常委会农村工作委员会主任赵杰出席会议并讲话。县委副书记、县长王毅主持会议。县领导胡东河、苏中林、马自成、马昭才、谢留定、董鸿、王之梦、刘淑杰、李祥生、邹松等出席会议。

会上,马明超指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的实

际行动,是推进全面从严治党向纵深发展的重要抓手,是激发党员干部干事创业内生动力的有效途径。

马明超指出,全县要牢牢把握总要求和目标任务,推动主题教育深入开展。习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上提出的具体目标,为开展主题教育指明了努力方向、提供了根本遵循。要对准目标,积极推进,确保主题教育取得预期效果。一要学懂弄通做实,做到理论学习有收获;二要坚定信仰信念,做到思想政治受洗礼;三要保持奋发有为,做到干事创业敢担当;四要坚守人民立场,做到为民服务解难题;五要保持政治本色,做到清正廉洁作表率。

马明超强调,各级各部门要加强组织领导,确保主题教育取得实效。一要强化责任落实;二要坚持统筹推进;三要力戒形式主义;四要注重宣传引导。主题教育时间紧、任务重、要求高,要切实增强责任感和紧迫感,思想上高度重视、行动上迅速跟进、措施上务求实效,努力确保主题教育深入扎实推进,取得实实在在的效果。

赵杰指出,做好第二批主题教育,对用习近平新时代中国特色社会主义思想统一全党思想和行动,引导基层党员干部自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,对推动全面从严治党向基层延伸、促进各级党组织全面进步全面过硬,对贯彻落实党中央重大决策部署具有重要意义。

决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,把党的十九大确定的目标任务落到实处,具有重要的意义。全县要切实提升政治站位,增强做好主题教育的政治责任感和使命感,以更加务实的作风和有效的举措抓紧抓实抓到位,确保主题教育取得成效。

王毅要求,全县上下要按照县委要求,立即制订工作方案,加紧组建工作专班,全面启动主题教育;加强组织领导,层层压实责任,营造良好氛围,迅速推动工作开展,确保主题教育取得实效,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

会前,与会人员共同观看了专题教育片《信仰的力量》,重温了崔庆余同志生前的感人事迹。

淮阳县部署三秋生产暨秸秆禁烧工作

本报讯 (记者 候俊豫) 9月12日,全县三秋生产暨秸秆禁烧工作会议召开。会议主要任务是传达贯彻落实省、市有关会议精神,安排部署全县三秋生产、秸秆禁烧、农村人居环境整治、河湖清“四乱”及脱贫攻坚工作。

县领导马明超、王毅、胡东河、苏中林、马自成、马昭才、谢留定、刘淑杰、李祥生、邹松等四个班子领导出席,会议由县长王毅主持。

会上,县委副书记、政法委书记胡东河宣读了《2019年秋季坚决打赢秸秆禁烧攻坚战,持续巩固人居环境改善成果工作问责实施意见》;副县长齐长军安排部署了全县三秋生产和秸秆禁烧工作。

会议要求,各级各部门要站在讲

政治、讲大局的高度,把三秋生产、秸秆禁烧、农村人居环境整治、河湖清“四乱”及脱贫攻坚工作摆在突出位置,抓好各项工作落实。加强秋作物后期管理,适时收获,播种好冬小麦,调整种植结构,提高农业竞争力,确保三秋生产安全稳定;上下结合,强化责任,务必克服骄傲思想,侥幸心理、松懈情绪,进一步提高工作标准,扛牢工作责任,强化工措施,积极探索河湖清“四乱”工作方法,全面贯彻落实习近平总书记生态文明思想,建立长效机制,严格督查监管,有担当、讲政治,使河湖管理保护长效常态化;压实责任,再接再厉,加快工作推进,巩固脱贫成果,咬定目标、一鼓作气,坚决打赢脱贫攻坚硬仗。

县四个班子领导到李之龙革命活动旧址参观学习



本报讯 (记者 候俊豫 文/图) 9月16日,县委书记马明超、县长王毅带领县四个班子领导到位于淮阳县城的李之龙革命活动旧址,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育参观学习活动,追寻革命先烈足迹,接受红色精神洗礼,牢记初心使命,坚定理想信念,走好新时代长征路。

马明超、王毅一行走进李之龙革命活动旧址,参观学习中国共产党在淮阳“大革命与土地革命时期”“抗日战争与解放战争时期”“社会主义改造和发展时期”,艰难曲折的发展历程和取得的灿烂辉煌成就(如图),进一步加深了对守初心、担使命的重要认识,对习近平总书记强调的“无论我们走得多远,都不能忘记来时的路”谆谆教导的深刻理解,心灵得到洗礼,灵魂得到升华。

一段段珍贵的文字,一幅幅珍贵的图片,一幕幕感人的革命场景,深深地感染着在场的每一个人。他们纷纷表示,通过参观学习,接受革命传统教育,进一步激发了爱国热情,要进一步铭记历史,发扬党的革命传统,传承红色基因,不忘初心,继续前行,为建设美丽富裕淮阳而不懈奋斗。

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作在淮阳各部门展开

县委宣传部

本报讯 (记者 候俊豫) 9月17日下午,县委宣传部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,深入学习贯彻中央和省委、市委、县委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,对机关开展主题教育进行动员部署。县委副书记、宣传部长谢留定出席会议。县委副书记、宣传部长谢留定及宣传部全体人员参加会议。

会议指出,开展主题教育,是习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑的重要举措,是全面加强新时期党的建设的重要实践,是密切党同人民群众血肉联系的重要路径。

会议要求,全体机关党员干部强化责任意识、担当意识,明确初心、认清使命、勇于担当、积极作为,牢牢把握总要求和目标任务,推动主题教育深入开展;对照信仰追求、入党誓词、人民期待、先进典型,找自己的差距,

县卫健委

本报讯 (记者 候俊豫) 9月20日上午,淮阳县卫健委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开,全面落实党中央和省委、市委、县委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的工作部署,对全县卫生健康系统开展主题教育作出安排。县卫健委党组书记、主任韩玉东,县委副书记、县委副书记、主任王嵩山主持会议。

会议指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业作出的重大部署。要把此次主题教育

作为推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走的宝贵机遇,确保主题教育各项目标落地见效。

会议强调,一要紧紧围绕要求,把握主题教育的正确方向。坚持以人民健康为中心,以健康淮阳建设为主线,精准对接人民群众对健康生活的美好向往,努力全方位、全周期保障人民健康;坚持目标导向,担使命、保健康。着眼“看得上病、看得起病、看得起病、少生病”,着力实现幼有所育、病有所医、老有所养、弱有所扶。二要聚焦目标任务,推动主题教育往心里走、往实处抓。把牢奋斗实干这个落脚点,围绕贯彻落实中央和省委、市委、县委决策部署,围绕群众反映强烈的卫生健康领域热点难点问题,深入开展主题教育,为人民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

会议要求,县妇联全体班子成员和党员干部要全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

会议强调,县妇联全体班子成员和党员干部要全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

会议要求,县妇联全体班子成员和党员干部要全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

会议要求,县妇联全体班子成员和党员干部要全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢